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ATTI ASSEMBLEARI              XI LEGISLATURA 

 

 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 31 OTTOBRE 2023, N. 127 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi 

 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente riprende la seduta e passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• MOZIONE N. 411 ad iniziativa dei Consiglieri Mangialardi, Casini, Biancani, Bora, Carancini, Cesetti, 

Mastrovincenzo, Vitri, concernente: “Richiesta di cessate il fuoco in Israele e Palestina”;  

MOZIONE N. 415 ad iniziativa del Consigliere Ciccioli, concernente: “Solidarietà ad Israele ed immediata 

ripresa dei negoziati partendo dagli accordi di Oslo”. 

(abbinate ai sensi dell’articolo 144 del Regolamento interno) 

Discussione generale  

O M I S S I S 
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Il Presidente riprende la seduta e comunica che, in merito all’argomento trattato, è stata presentata ed acquisita agli 

atti una proposta di risoluzione a firma dei Consiglieri Latini, Ciccioli, Mangialardi, Bora, Casini, Cesetti, Carancini, 

Mastrovincenzo, Biancani, Vitri, Ruggeri, Ausili, Lupini, Marinelli, Bilò, Menghi, Rossi.  

O M I S S I S 

Il Presidente, dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, ai Consiglieri Rossi, Mangialardi, all’Assessore 

Saltamartini ed al Consigliere Ciccioli, pone in votazione la proposta di risoluzione. L’Assemblea legislativa 

regionale approva, all’unanimità, la risoluzione nel testo che segue:    

“L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE DELLE MARCHE 

Condannando quanto avviene dal 7 ottobre 2023 nei territori e nei confronti di donne e uomini di Israele e di Gaza; 

ESPRIME 

• la totale solidarietà alle famiglie delle vittime e alla popolazione colpite; 

• la ferma condanna al massacro di ebrei avvenuto il 7 ottobre 2023 e l’utilizzo spietato e strumentale di ostaggi 

civili; 

• la solidarietà al popolo israeliano per i vili attacchi che subisce; 

• la solidarietà al popolo palestinese; 

IMPEGNA LA GIUNTA REGIONALE 

a sollecitare le Autorità competenti nazionali a svolgere ogni più opportuna azione tesa: 

1. ad ottenere la liberazione degli ostaggi israeliani di Hamas; 

2. a proteggere la popolazione civile e ad aprire corridoi umanitari per la sua salvaguardia; 

3. a garantire a Israele il diritto di esistere e difendersi nel rispetto del diritto internazionale che lo ha riconosciuto 

come Stato; 

4. ad impedire che siano destinati fondi ad Hamas per finanziare il suo armamento per attacchi terroristici e azioni di 

guerriglia contro Israele; 
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5. all'attuazione della risoluzione dell'Onu di due Paesi due Stati; 

6. a chiedere che Israele rispetti il diritto internazionale nella sua azione militare all'interno del territorio di Gaza; 

7. a promuovere ogni sforzo per una pace immediata e la fine di ogni azione violenta, ricercando il cessate il fuoco 

da entrambe le parti. 

 

 

 

     IL PRESIDENTE 

     F.to Dino Latini 

 

 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

 

 

 

F.to Micaela Vitri 


